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Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» галузі 

знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) освітнього рівня за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що реалізується юридичним 

факультетом Західноукраїнського національного університету є однією з 

перших освітніх програм на території Тернопільської області, на підставі якої 

здійснюється підготовка майбутніх правоохоронців для правоохоронних 

органів всієї області та областей Західного регіону. 

Варто зазначити, що юридичним факультетом реалізується 

студентоцентрований підхід під час викладання та навчання за рецензованою 

освітньо-професійною програмою, що дуже позитивно оцінюється. 

Загальний стиль навчання – проблемно-орієнтоване навчання. Лекційні 

заняття поєднуються з практичними заняттями, диспутами, «мозковими 

штурмами» та робочими зустрічами з фахівцями зі сфери правоохоронної 

діяльності, в тому числі виїзними заняттями на базі правоохоронних органів. 

Практикується студентсько-центроване навчання у змішаному форматі з 

використанням електронної системи Moodle, самонавчання. Процес навчання 

базується на чіткій структурно-логічній схемі освітніх компонент програми. 

Самостійна робота здійснюється на основі підручників та конспектів, 

електронних освітніх ресурсів. Особистісно-орієнтована взаємодія суб’єктів 

освітнього процесу відбувається шляхом проведення консультацій викладачів 

зі студентами у змішаному (онлайн та офлайн) форматі. Поряд з цим, хочемо 

порекомендувати розробникам  ОПП з метою більш  повного 
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Метою освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) освітнього рівня 

за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що реалізується 

юридичним факультетом Західноукраїнського національного університету є 

забезпечення підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівців з міждисциплінарним і стратегічним та критичним мисленням, що 

володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері 

правоохоронної діяльності, сучасних тенденцій злочинності; здатних виявляти 

і попереджати загальнокримінальні, адміністративні правопорушення; 

використовувати тактико-криміналістичні прийоми, рекомендації, комплекси 

та методи пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань 

кримінальних правопорушень; фахово застосовувати уже засвоєні та 

опановувати нові знання, підвищувати свій професійний рівень; здійснювати 

юридичну кваліфікацію в нестандартних ситуаціях. 

Рецензована освітньо-професійна програма має міждисциплінарний 

характер, враховує сучасні тренди в розвитку правоохоронної діяльності; 

отримання необхідного інструментарію для здійснення прикладних 

досліджень у сфері правоохоронної діяльності. Позитивно оцінюється те, що 

ОПП реалізується із залученням до освітнього процесу представників 

експертного середовища, правоохоронних органів, аналітичних центрів, 

представників громадськості. Програма передбачає можливість проведення 

частини практичних занять на базі окремих правоохоронних органів 

(підрозділів), експертних установ, де здобувачі отримають навички 

використання тактико-криміналістичних прийомів, рекомендацій, комплексів 



та методів пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань 

кримінальних правопорушень; фахового застосовування уже засвоєних та 

опановування нових знань, здійснення юридичної кваліфікації в 

нестандартних ситуаціях. 

Заслуговує на схвалення правильне визначення компетентностей, що 

формують унікальність освітньо-професійної програми. Йдеться про вміння 

майбутніх фахівців правоохоронної діяльності забезпечувати безпеку 

дорожнього руху, знати основні вимоги правил дорожнього руху, керувати 

транспортним засобом в складних умовах, оформляти дорожньо-транспортні 

пригоди; використовувати основні методи та засоби забезпечення 

міжнародної безпеки, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 

попереджати і припиняти нелегальну міграцію, протидіяти тероризму та 

іншим загрозам національній безпеці держави. Поряд з цим, для досягнення 

результату у вигляді глибинних та якісних знань зі спеціальності 

«Правоохоронна діяльність», зважаючи на нові виклики у протидії 

злочинності рекомендуємо розробникам зосередити увагу в ОП на формуванні 

СК та РН у сфері кримінально-правової кваліфікації, що дозволить 

забезпечити досягнення таких результатів навчання, як вміння здійснювати 

правову кваліфікацію, застосовувати принципи, якими слід керуватися під час 

її проведення; приймати правомірні рішення під час здійснення 

правозастосовної діяльності на основі юридичних фактів та у відповідності до 

нормативно-правових актів. 

Позитивного відгуку заслуговує і той факт, що всі науково- педагогічні 

працівники, залучені до реалізації освітньої програми мають науковий ступінь 

і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності, 

що відповідає встановленим вимогам, а також, що усі науково-педагогічні 

працівники мають показники академічної та професійної кваліфікації 

відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують. 
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Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» галузі 

знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) освітнього рівня за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» призначена для підготовки 

висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми 

правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Багаторічна співпраця з юридичним факультетом Західноукраїнського 

національного університету загалом та кафедрою безпеки та правоохоронної 

діяльності зокрема засвідчує, що дійсно сильною стороною програми є 

залучення практиків і фахівців сфери правоохоронної діяльності, в тому числі 

і служби судової охорони Тернопільської області до гостьових лекцій, 

тренінгів, майстер-класів, проведення виїзних занять на базі правоохоронних 

органів, на яких здобувачі освіти отримують можливість перейняти досвід 

реалізації правоохоронних та правозастосовних функцій. Викладання на 

програмі базується інтерактивних методах навчання, що сприяють розвитку 

hard і soft skills. Наявність заявлених практичних навичок маємо можливість 

спостерігати у випускників даної освітньої програми, що є працівниками 

територіального управління служби судової охорони у Тернопільській області. 

Імпонує і підбір освітніх компонентів програми, унікальними серед 

яких є «Міжнародна безпека, протидія тероризму та незаконній міграції», 

«Теорія  та  практика  кримінально-правової  кваліфікації»,  «Безпека 



 


	Рецензія
	«Правоохоронна діяльність»
	першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

